



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

I.dz. 1184/2022/W

Wrocław dn. 13.05.2022 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Świadczenie usług rzeczownika patentowego na potrzeby Łukasiewicz - PORT**”, sprawa nr: PO.271.3.2022.

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostało złożone pytanie. W związku z tym zgodnie z art. 284 ustawy PZP (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 1:

Czym się różni wymaganie z punktu 5.4.a) od tego z punktu 5.4.b)? Czy przez usługi w zakresie polskich zgłoszeń patentowych Zamawiający rozumie opracowanie i dokonanie zgłoszenia czy też inne np. opracowanie odpowiedzi na zawiadomienie UPRP dot. wynalazku z dziedziny nauk medycznych, przyrodniczych lub technicznych?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że punkt 5.4a dotyczy usług w zakresie polskich zgłoszeń (przed Polskim Urzędem Patentowym). Punkt 5.4.b nie ogranicza się jedynie do zgłoszeń krajowych. Jeżeli chodzi natomiast o pojęcie „usługi” zawarte w tym punkcie, to zostało one zdefiniowane w dalszej części SWZ.

Pytanie 2:

Czy w punkcie 5.4.b) chodzi o polskie zgłoszenia przed UPRP?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że zapis punkt 5.4b SWZ nie ogranicza się jedynie do polskich zgłoszeń.

Pytanie 3:

Prosimy o doprecyzowanie zapisów w pkt 5.4.d) odnośnie wykonania co najmniej 10 usług w zakresie zgłoszeń patentowych w trybie PCT na podstawie pierwszeństwa polskiego, zakończonych przyznaniem patentu dla co najmniej 3 zgłoszeń. Zapis jest niejasny, bo zgłoszenia PCT jako takie nie kończą się udzieleniem patentu. O udzielonym patencie możemy mówić w odniesieniu do faz krajowych/regionalnych w jakie to zgłoszenie PCT weszło. Natomiast uzyskanie patentu w następstwie fazy krajowej zgłoszenia PCT jest prawie niemożliwe w ciągu 3 lat od daty zgłoszenia PCT. Postępowania krajowe rozpoczyna się około

Strona 1 z 3





18 miesięcy po zgłoszeniu PCT, zatem w czasie pozostałych 18 mies. postępowania krajowego rzadko kiedy udaje się uzyskać patent. Takie wymaganie ze strony Zgłaszającego jest bardzo ograniczające, gdyż Wykonawca nie ma wpływu na czas trwania postępowań przed urzędami patentowymi.

Odpowiedź 3:

Zamawiający zmienia warunek w pkt 5.4 d) SWZ na następujący:
„Wykonania co najmniej 10 usług w zakresie przygotowania i dokonania zgłoszeń patentowych w trybie PCT”.

Pytanie 4:

Ad. 7.4.2 Czy w przypadku zgłoszeń patentowych zakończonych publikacją lub udzieleniem patentu Wykonawca może złożyć poświadczony kopie decyzji wydanych przez urząd patentowy? Czy w przypadku, gdy uzyskanie referencji od podmiotu, na którego rzecz realizowane były usługi nie będzie możliwe w terminie składania ofert, Wykonawca może złożyć oświadczenie?

Odpowiedź 4:

Zgodnie z postanowieniem § 9 ust. 1 pkt 2 rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, dowodami potwierdzającymi należyte wykonania usług są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów Zamawiający dopuści oświadczenie wykonawcy.

Pytanie 5:

Ad. 16.2.2 Na podstawie jakich informacji i w jaki sposób oceniane będą kryteria 8-11 w Tabeli nr 1? Czy wykazywane w tym punkcie doświadczenie ma dotyczyć Wykonawcy czy osób wskazanych do realizacji zlecenia?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że odnośnie kryterium nr 2 punkty od 8 do 11 będzie oceniał na podstawie danych podanych w formularzu ofertowym (załącznik nr 1 do SWZ).

Pytanie 6:

W związku z naszymi pytaniami odnośnie stawianych Wykonawcom wymagań i kryteriami oceny będziemy wdzięczni za udzielenie możliwie szybkiej odpowiedzi oraz rozważenie przedłużenia terminu składania ofert.

Odpowiedź 6:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert. W związku z powyższym Zamawiający informuje, że zmieniono następujące zapisy w kwestii terminów, tj.:

Strona 2 z 3





Łukasiewicz

PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

Było:

14.1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **17.06.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

15.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie: pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/port> na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **19.05.2022 r. do godz. 10:00.**

15.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **19.05.2022 r. o godz. 10:30.**

Zmienia się na:

14.1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **24.06.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

15.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie: pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/port> na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **26.05.2022 r. do godz. 10:00.**

15.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **26.05.2022 r. o godz. 10:30.**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmienił ogłoszenie w tym zakresie.

Sporządziła: A. Orzechowska

